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SUPERIN KUNTASEKTORIN LUOTTAMUSMIESVAALIT 2018


ILMOITUS SUPERIN KUNTASEKTORIN LUOTTAMUSMIESVAALEISTA
SuPerin Sastamalan seudun ammattiosasto 622 ry kuntasektorin luottamusmiesvaalit käynnistetään 1.9.2018.  Ehdokasasettelu tehdään 1.9.-30.9.2018.
Luottamusmiestoimia on avoinna toimialueille seuraavasti:
· Pääluottamusmies

· Asumispalvelut
· Kotihoito
· Perusterveydenhuolto
Sama ehdokas voi asettua ehdolle sekä pääluottamusmieheksi että oman toimialueensa luottamusmieheksi. Jokaiseen vaaliin haetaan omalla ehdokasasiakirjalla. Ehdolle ei voi asettua pelkästään vara(pää)luottamusmieheksi.
Ehdokkuus ja ehdokkaiden asettaminen
Ehdolle voivat asettua SuPerin varsinaiset jäsenet, jotka ovat Sastamalan kaupungin palveluksessa ja joiden palvelussuhde on alkanut vähintään kuukausi ennen varsinaisia vaaleja.
Ehdokkaan voi asettaa ehdolle joko kaksi vaalikelpoista superilaista yhdessä tai ehdokkaan ammattiosasto.
Ehdokasasettelu tehdään ehdokasasiakirjalla, joka palautetaan 2.10.2018 mennessä asianmukaisesti täytettynä Anu Välimaalle sisäisen postin kautta osoitteella: Anu Välimaa TK sairaala os.3.

Tarkista tietosi
Kuntasektorin luottamusmiesvaaleissa saa äänestää ammattiosaston superilainen varsinainen jäsen, joka on äänestyspäivänä virka- tai työsuhteessa taikka toimeksiantosuhteessa (omais- ja perhehoitaja) Sastamalan kaupunkiin.
Käy tarkistamassa omat työpaikka- ja yhteystietosi jäsensivuiltasi, jotta pääset käyttämään äänioikeuttasi. Tee tarvittavat muutokset yhteystietoihisi 15.9.2018 mennessä. 
Äänestysajat ja paikat ilmoitetaan jäsenille ehdokasasettelun päätyttyä 9.10.2018 mennessä työpaikkojen ilmoitustauluilla / sähköpostilla.

Lisätietoja saat oman ammattiosastosi puheenjohtajalta arja.herckman@sastamala.fi tai osoitteesta www.superliitto.fi/luottamusmies.
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